

## 「齊來學聖詩」 (79) 21/06/2021

耶利米先知在經歷許多困苦、流離之後，仍然堅定地說：「因耶和華的慈愛，我們不致滅絕，因祂的憐憫永不斷絕……耶和華是我的福分，因此，我要仰望祂。」而且他勸勉我們：「人仰望耶和華，安靜等候祂的救恩，這是好的。」因為他確信「主必不永遠撇棄！」神的怒氣不過是轉眼之間；祂的恩典乃是一生之久，「轉眼之間」與「一生之久」是何等大的差別。我們不要因為暫時的苦楚而失去對主的信心，聖經記載耶穌能將葉魯死去的女兒救活，也能治好患血漏病十二年的女人，祂必定能夠平息我們生命中的風暴，使我們的軟弱轉為剛強。讓我們一同來學習這首聖詩：

### 普天頌讚新修訂本第 644 首《主愛宏深》

#### 第一節

我何微小，上主偉大無窮，惟憑上主才使我得完全；  
主愛何深，大能消除疑驚，驅我恐慌，風暴平息一天青。

#### 第二節

主愛宏深—基督寶架傳聲；祢名是愛—主墳墓即見證；  
世上情愛轉瞬消散如灰，惟祢大愛光照我經暗晦。

#### 第三節

認識我主，生命充滿主恩，心靈平安，口唱讚美詩章；  
祢賜健康，是我喜樂、杖竿；倚靠我主，軟弱定轉剛強。

#### 第四節

更願我主時常向我顯彰；更願常見我神榮耀光芒；  
更願常沾我主恩澤、權柄—臨塵聖道—真理、仁愛無量。阿們！

### 請按以下連結學習這首聖詩

本會最新消息: <https://www.hkchurchmusic.org/>

歡迎轉發分享，並鼓勵自由奉獻支持本會事工！

信用卡網上奉獻：

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/donation/donation>

郵寄支票/銀行轉帳/轉數快/PayMe 奉獻方法(請務必把入數紙或收據截圖電郵至  
donation@hkchurchmusic.org):

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/donation>